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Από το Άγιο Όρος στο Τσέρι το χέρι της Αγίας 
Φωτεινής της Σαμαρείτιδος (13-21 Μαιου 2023) )
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Ο Ιερός Ναός των Αγίων Θεοστέπτων Βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου 
και Ελένης Τσερίου, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης των 10 χρόνων από τα 
Εγκαίνια του Ιερού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, ανακοινώνει την 
έλευση της Τιμίας Χειρός της Αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος, από την Ιερά 
Μονή Παντοκράτορος Αγίου Όρους, προς προσκύνηση και αγιασμό του 
Χριστεπωνύμου πληρώματος.
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Η επίσημη υποδοχή της Τιμίας Χειρός της Αγίας Φωτεινής θα γίνει το ερχόμενο 
Σάββατο, 13 Μαΐου 2023 και ώρα 6.00 μ.μ., μπροστά από το μνημείο πεσόντων και 
αγνοουμένων του Δημου Τσερίου στη συμβολή των οδών Λεωφόρου Στροβόλου και 
Κώστα Μισιαούλη, από τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. 
Ησαΐα.

Στη συνέχεια, εν πομπή, θα μεταφερθεί στον ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης. Το ιερό κειμήλιο θα παραμείνει για προσκύνηση έως και την Κυριακή, 21 
Μαΐου 2023 στο ναό, ο οποίος θα παραμένει ανοικτός καθημερινά από τις 6.00 το 
πρωί μέχρι και τις 12.00 το μεσημέρι και από τις 04.00 το απόγευμα μέχρι τις 9.00 
το βράδυ, ενώ τα Σαββατοκυρίακα θα είναι όλη μέρα ανοικτός ο ναός.

Ο πάτερ Ραφαήλ Μισιαούλης μιλώντας στο Πρωτοσέλιδο ανέφερε ότι «ο σκοπός 
που αποφασίσαμε να φέρουμε αυτό το ιερό κειμήλιο είναι διότι η Αγία Φωτεινή 
κατά τη διάρκεια της ζωής της ήταν χαμηλών ηθών όμως μετανόησε και 
αξιώθηκε να λάβει το  αμαράντινο στέφανο της δόξας, να μαρτυρήσει, όχι μόνο 
αυτή αλλά και οι υπόλοιπες της αδερφές και τα δύο της τέκνα. Συνεπώς όλη η 
οικογένεια αγίασαν διά του μαρτυρίου και έτσι η Αγία μας εκκλησία τους τιμά. Γι 
αυτό είπαμε και αποφασίσαμε να φέρουμε την Αγία, η οποία μπορεί να μην είναι και 
γνωστή στο ευρύ κοινό, όμως έχουμε καθήκον και χρέος να μεταλαμπαδεύουμε 
τους Αγίους, να τους κάνουμε γνωστούς στον κόσμο».
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